



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новгородской области следователи выехали на место пожара



В ночь с 3 на 4 января в одном из частных домов в деревне Большое Боротно Окуловского района Новгородской области произошло возгорание.

По предварительным данным, в доме находилось пять человек. По данному факту организовано проведение доследственной проверки.

На место пожара для выяснения причин произошедшего незамедлительно выехала следственно-оперативная группа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области. После ликвидации возгорания следователи приступят к осмотру места происшествия.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

При получении объективных данных о наличии в результате пожара погибших будет решён вопрос о возбуждении уголовного дела.

04 Января 2019

Адрес страницы: <http://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1287578>